



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту жесткой посадки легкомоторного самолета в Брянской области организована проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту жесткой посадки легкомоторного самолета в Брянской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 19 июня текущего года в вечернее время, в поле, расположенном вблизи п. Невдольск Суземского района Брянской области, совершил жесткую посадку легкомоторный самолет Бекас Х-32, выполнявший сельскохозяйственные работы.

В результате посадки воздушное судно получило незначительные повреждения, жизни и здоровью пилота угрозы нет.

Следователем Брянского следственного отдела на транспорте уже произведен осмотр места происшествия, легкомоторного самолета, опрошен пилот, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

20 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1584508>